



COMUNA DRĂGĂȘENI  
CONSILIUL LOCAL DRĂGĂȘENI  
Certificat de înregistrare fiscală: 16449937  
Sat Drăgășeni, com. Drăgășeni, jud. Iași  
Tel./fax : 0232 – 256.620

Nr.4109 din 26.10.2023

PROCES- VERBAL  
Încheiat astăzi 26.10.2023

La data mai sus menționată, primarul comunei Drăgășeni, județul Iași, domnul Ciobotaru Viorel, a convocat ședința ordinară a Consiliului Local Drăgășeni, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile octombrie și noiembrie 2023;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pentru trimestrul III, anul 2023;
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli în trimestrul IV, anul 2023;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate al obiectivului de investiție **"INFIINTARE REȚEA DE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE IN COMUNELE DRAGUSENI SI IPATELE DIN JUDETUL IASI"**;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico- economici și a devizului general pentru obiectivul de investiție **„INFIINTARE REȚEA DE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE IN COMUNELE DRAGUSENI SI IPATELE DIN JUDETUL IASI”**;
6. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului local Drăgășeni în Consiliul de administrație al Școlii gimnaziale Drăgășeni și a unui reprezentant în Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității învățământului preuniversitar din comuna Drăgășeni pentru anul școlar 2023- 2024.

La ședință sunt prezenți următorii consilieri locali, respectiv: Bazon Daniel, Ciobotaru Cătălin, Ciobotaru Lăcrămioara, Hurdugan Costică, Hurdugan Dănuț, Iosub Adrian, Mihăilă Anișoara și Mihăilă Petronel. Dl Ciobotaru Vasile absentează motivat, conform documentelor depuse.

Dl Primar, Ciobotaru Viorel este prezent la ședință.

Punctul I de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile octombrie și noiembrie 2023, este rezolvat, în sensul alegerii dlui consilier local, Mihăilă Petronel din luna anterioară, doar că s-a omis adoptarea hotărârii.

Punctul II de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pentru trimestrul III, anul 2023 este prezentat de dna contabil, Hurdugan Mioara. Proiectul este adoptat cu unanimitate de voturi.

Punctul III de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli în trimestrul IV, anul 2023 este prezentat de tot de dna contabil, Hurdugan Mioara care menționează că se dorește achiziționarea unui scanner A3 necesar la fond funciar. Ne fiind întrebări cu privire la acesta, proiectul este supus votului și este adoptat cu unanimitate.

Punctele IV și V de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate al obiectivului de investiție "INFIINTARE REȚEA DE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE IN COMUNELE DRAGUSENI SI IPATELE DIN JUDETUL IASI" și Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico- economici și a devizului general pentru obiectivul de investiție „INFIINTARE REȚEA DE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE IN COMUNELE DRAGUSENI SI IPATELE DIN JUDETUL IASI” sunt prezentate de dl Primar care menționează că ministerul de resor a solicitat o actualizare a acestor hotărâri, ele fiind aprobate și în anul 2020. Proiectele sunt supuse votului și sunt adoptate cu unanimitate.

Ultimul punct de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului local Drăgușeni în Consiliul de administrație al Școlii gimnaziale Drăgușeni și a unui reprezentant în Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității învățământului preuniversitar din comuna Drăgușeni, pentru anul școlar 2023- 2024 este prezentat de secretarul comunei și în aceste comisii sunt aleși cu unanimitate de voturi aceiași consilieri locali ca în anul școlar 2022-2023, respectiv, dna Ciobotaru Lăcrămioara în Consiliul de administrație și dl. Ciobotaru Vasile în Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității învățământului preuniversitar.

Înainte de finalul ședinței, dl consilier local, Iosub Adrian întreabă ce reglementează Legea 123/2023, deoarece l- au întrebat cetățeni din satul Frenciugi și nu a știut ce să le răspundă. Dl Primar și dna secretar afirmă că această lege este pentru *persoanele care nu s-au înscris în cooperativa agricolă de producție, nu au predat sau nu li s-au preluat la stat terenurile. Aceștia pot solicita, la cerere, comisiei județene emiterea titlului de proprietate dacă îndeplinesc trei condiții:*

- figurează cu terenul în registrele agricole sau registrele cadastrale și în evidențele fiscale,
- pentru terenul în cauză nu a fost deschisă carte funciară,
- terenul respectiv nu face obiectul cererilor de reconstituire sau constituire a dreptului de proprietate de către alte persoane și nici nu s-a eliberat anterior titlu de proprietate cu privire la acesta.

Nemaifiind nimic de discutat, dl președinte de ședință, consilier local, Mihăilă Petronel declară ședința ordinară a Consiliului local din data de 26.10.2023, încheiată.



Președinte ședință,  
Consilier local,  
Mihăilă Petronel

Contrasemnează,  
secretar general,  
Prisacaru Viorica Adina